
ATA DA 61ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE PARARI, ESTADO DA PARAÍBA, REALIZADA NO 
DIA TREZE DE DEZEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E 
QUATRO, 
 
 
 
 
 
Aos treze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às 18:30 
(dezoito) horas e (trinta) minutos, no recinto da Câmara Municipal de Parari, 
situada à Rua Euclides Alves Caluête, nº 143, Parari, Estado da Paraíba, reuniu-
se, em sessão ordinária, os parlamentares: Adilson Ferraz Bizerra, Fábio Júnior 
Ferreira Cavalcante,Fabiana de Farias Lucena Souza,José Alves de Brito 
Sobrinho,LeônioTargino da Silva, Maria das Graças de Souza, Tertulino Aires de 
Queiroz Neto, Wildemberg Lima Vilare Wvagner Farias Ribeiro, motivo pelo 
qual, o Sr. presidente, Fábio Júnior Ferreira Cavalcante, deu, em virtude da 
existência de quórum legal, por aberta a 61ª sessão ordinária procedendo-se, em 
ato subsequente, a realização da chamada nominal dos vereadores que, por sua 
vez, fora realizada pelo vereador Wvagner Farias Ribeiro, ocasião em que se 
constatou a presença de todos os parlamentares acima descritos. Prosseguindo a 
sessão, o Sr. Presidente solicitou a 1° secretária, isto é, a vereadora Fabiana de 
Farias Lucena Souza, que efetuasse a leitura da ata da sessão anterior. Uma vez 
efetuada a leitura a mesma fora, em razão da ausência de impugnação, submetida 
à votação, restando aprovada por unanimidade dos votos. Dando continuidade, 
foi apresentado em plenário osvotos de pesar nº 16, 17, 18 e 19/2024, cujos 
textos prestavam condolências pela morte deJOSÉ DE ARIMATEIA 
OLIVEIRA DE FARIAS falecido no dia 24 (vinte e quatro) de novembro de 
2024 (dois mil e vinte e quatro), JOSÉ CORCINO DE QUEIROZ falecido no 
dia 27 (vinte e sete) de novembro de 2024 (dois mil e vinte e quatro), SUÊNIA 
DE ANDRADE DE QUEIROZ falecida no dia 08 (oito) de dezembro de 2024 
(dois mil e vinte e quatro) e CREUZA DE QUEIRÓS CAVALCANTE 
falecida no dia 06 (seis) de dezembro de 2024 (dois mil e vinte e quatro). Em 
seguida, o Sr. presidente solicitou a todos a ficarem de pé para rezar um pai 
nosso em memória aos falecidos o qual foi, em sua íntegra, 
cumprido.Prosseguindo, o Sr. Presidente deu por aberta a ordem do dia que 
constava a seguinte matéria: Projeto de Lei nº 15/2024 de autoria do Poder 
Executivo, cujo texto dispõesobreaCriaçãodeLeiMunicipalSobreodia”A” da 
Alfabetização como política pública em nossoMunicípioe dá 
outrasprovidências.Após a leitura da matéria, nesta oportunidade, o advogado da 
Casa Dr. João José Maciel Alves realizou a explicação jurídica do tema e em 
seguida, o Sr. presidente submeteu a votação o referido projeto que restou 
aprovado por unanimidade. Constava também o Projeto de Lei nº 11/2024 de 
autoria do vereador Tertulino Aires De Queiroz Neto, cujo texto denomina de 
AURELINA MARIA AIRES CALUÊTE, o parque infantil que vai ser 
edificado no município. Realizada leitura e defesa, em seguida, o Sr. presidente 



submeteu a votação o referido projeto que restou aprovado por unanimidade. 
Constava também a Indicação nº 27/2024 de autoria do vereador Fábio Júnior 
Ferreira Cavalcante, cuja matéria tratava acerca da necessidade deatravés da 
secretaria deeducação/finanças, a criação do Bolsa Estudantil para os alunos do 
município de Parari-PB.Realizada leitura e defesa, em seguida, o Sr. presidente 
submeteu a matéria a votação que restou aprovada por unanimidade. Constava 
também a Indicação nº 28/2024 de autoria do vereador Adilson Ferraz Bizerra, 
cuja matéria tratava acerca da necessidade deatravés da secretaria de saúde, fazer 
a castração dos animais de rua.Realizada leitura e defesa, em seguida, o Sr. 
presidente submeteu a matéria a votação que restou aprovada por unanimidade. 
Constava ainda aIndicação nº 29/2024também de autoria do vereador Adilson 
Ferraz Bizerra, cuja matéria tratava acerca da necessidade deatravés da secretaria 
de infraestrutura, a realização da pavimentação em paralelepípedo da rua situada 
ao lado esquerdo da nova Creche Municipal Maria Lucena De Queiroz 
(Lia).Realizada leitura e defesa, em seguida, o Sr. presidente submeteu a matéria 
a votação que restou aprovada por unanimidade. Constava também o Projeto de 
Decreto nº 21/2024 de autoria do vereador Fábio Júnior Ferreira Cavalcante, o 
qual concedia aADEMAR RODRIGUES DE SOUZA, a medalha de honra ao 
mérito “Prefeito Jairo Aires Caluête” pela sua contribuição no município. 
Realizada leitura e defesa, em seguida, o Sr. presidente submeteu a votação o 
referido projeto que restou aprovado por unanimidade. Constava também o 
Requerimento nº 02/2024 de autoria do vereador Fábio Júnior Ferreira 
Cavalcante, cujo texto solicitava ao Chefe do Poder Executivo Municipal, o Sr. 
Genival Aires de Queiroz Neto, que remeta a este Poder Legislativo a 
justificativa acerca da data do pagamento dos servidores da Câmara Municipal. 
Realizada leitura e defesa, em seguida,o Sr. presidente submeteu a matéria a 
votação que restou aprovado por unanimidade. Em seguida, fora iniciado o tema 
livre e dele fez uso o vereador Tertulino Aires de Queiroz Neto, na oportunidade, 
sugeriu ao gestor Genival Queiroz que seria de grande importância se o mesmo 
visse a possibilidade de junção da esquina que da acessoas ruas Euclides Alves 
Caluête e Tertulino Aires de Queiroz e fazer uma área de lazer para as crianças 
agregando a praça. Em seguida, fez uso da palavra a vereadora Fabiana de Farias 
Lucena Souza, na oportunidade, desejou um feliz natal a todos e um próspero ano 
novo. Em seguida, fez uso da palavra o vereador Adilson Ferraz Bizerra, o 
mesmo também desejou um feliz natal a todos e sugeriu ao gestor Genival 
Queiroz que disponibilizasse uma garagem adequada para os automóveis da 
prefeitura. Na oportunidade, agradeceu ao Deputado Federal Romero Rodrigues 
pelo atendimento e atenção em seu gabinete. Em seguida, fez uso da palavra a 
vereadora Maria das Graças de Souza, também desejou um feliz natal a todos e 
um ano novo abençoado. Em seguida, fez uso da palavra o vereador José Alves 
de Brito Sobrinho, que também desejou feliz natal para todos. Prosseguindo, fez 
uso da palavra o vereadorLeônioTargino da Silva, também desejou um feliz natal 
a todos e um próspero ano novo. Em seguida, fez uso da palavra o vereador 
Wvagner Farias Ribeiro, também desejou um feliz natal a todos e feliz ano novo. 
Em seguida, fez novamente uso da palavra o Tertulino Aires de Queiroz Neto, 
que agradeceu primeiramente a Deus pelos oito anos que esteve nesta Casa 



Legislativa, agradeceu aos colegas vereadores pelo companheirismo e 
trabalhosempre em prol da população e desejou sucesso aos parlamentares que 
irão continuar nesta caminhada e que continuem trabalhando pela população. 
Também agradeceu ao advogado Dr. João José Maciel Alvespor toda atenção, 
também agradeceu aos funcionários desta Casa e destacou que estará sempre a 
disposição no que puder ajudar. Em seguida, fez uso da palavra o vereador Fábio 
Júnior Ferreira Cavalcante, inicialmente, agradeceu a Deus pela oportunidade 
que teve de estar à frente desta Casa Legislativa, agradeceu aos parlamentares 
por ter concebido ao mesmo a oportunidade de dirigir este parlamento por dois 
biênios 2021-2024, destacou que fez sempre o melhor que esteve ao seu alcance 
por estar nesta Casa, trabalhando sempre em beneficio da população. Agradeceu 
também a população do município pelo voto de confiança para assim chegar a ser 
vereador, agradeceu também a sua família pela força que tem concedido. 
Prosseguindo, relembrou o ex vereador Francisco de Assis da Silva (in 
memorian) que muito o ajudou com o seu comprometimento e companheirismo e 
muito trabalhou pela população. Destacou a forma que edificou esta Casa 
Legislativa com mais acessibilidade e conformo para todos. Findando sua fala, 
desejou um feliz natal a todos e agradeceu a todos os vereadores pelo 
companheirismo durante a sua caminha como parlamentar, agradeceu também 
aoadvogado Dr. João José Maciel Alves por todo apoio, agradeceu ao contador 
João César pelos trabalhos, agradeceu aos funcionários desta Casa pela 
colaboração e união de sempre. Por fim, o presidente, ao observar não haver mais 
nada a ser tratado, agradeceu a presença de todos e deu o ato por encerrado que, 
para constar, lavrou-se a presente ata que segue assinada pela mesa diretora. 
 
 
 
________________________________ 
Fábio Júnior Ferreira Cavalcante 
-PRESIDENTE- 
________________________________ 
Fabiana de Farias Lucena Souza 
1º - SECRETÁRIA- 
________________________________ 
Wvagner Farias Ribeiro 
2º - SECRETÁRIO- 
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